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Anfrage gemdB § 29 GO - ANF/1520/2023-
Bildung der Vergabegruppe zur Entwicklung des Windvorranggebiets 4114a

Sehr geehrter Herr Rippl,
zu |hrer Anfrage nehmen wir wie folgt Stellung:

Bei der Aussprache zur Magistratsvorlage STV/1350/2023 ,Bildung einer
Vergabegruppe fir das Projektierer-Auswahlverfahren” am 14. Méarz 2023 sprach
Burgermeister Wright von einer Bildung per Hare-Niemeyer-Verfahren. Die Nachfrage
des Stadiverordneten Rippl, ob dies bedeuten wiirde, dass es die Méglichkeit geben
wird, aus dem Stadtparlament nach Proporz Personen zu entsenden, wurde von
Burgermeister Wright bestatigt. In der HFWRDE-Sitzung vom 22. Mai 2023 erklarte
Birgermeister Wright auf Nachfrage des Stadiverordneten Hiestermann, dass die
Vergabegruppe bereits gebildet wurde und neben ihm aus drei Vertretern der
Koalitionsfraktionen und einem Vertreter der CDU bestehe.

Frage:
Wann und wie wurde die Vergabegruppe zur Entwicklung des Windvorranggebiets
4114a gebildet?

Antwort:

Die Vergabegruppe wurde wenige Tage nach der letzten Staditverordnetensitzung am
30. Marz gebildet.

Dabei wurde, wie im Ausschuss angekindigt, ein Sitz an einen Dezernenten vergeben
und die weiteren vier Sitze nach dem Hare-Niemeyer-Verfahren.
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Zusatzfrage:
Wie kam dabei das Hare-Niemeyer-Verfahren zum Einsatz?2

Antwort:
Nach dem Schlissel des Hare-Niemeyer-Verfahrens erhdlt die Koalition durch die
Mehrheitsklausel drei der vier zu vergebenen Platze. Der vierte Platz geht an die CDU.

Mit freundlichen GriBen

Alexander Wright

Birgermeister

Verteiler:

Magistrat

Fraktion Biindnis 90/Die Griinen
CDU-Fraktion

SPD-Fraktion

Fraktion Gief3ener LINKE
Fraktion Gigg+Volt
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